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 מועצה מקומית כפר ברא 

,  20.00בשעה  12/10/2024 שבת מיום ( 06)  פרוטוקול ישיבת המועצה המקומית  מס'
 . התקיימה בבניין המועצה המקומית

 נוכחים: 
 מ ראש המועצה "ממ –סופיאן סובחי ריאן  ראש המועצה    - עמאד עאסי

    סגן ראש מועצה - עטאללה גב ריאן  סגן ראש  מועצה  -יוסף פוזי ריאן  

  חבר המועצה    -ליית בסאם עאסי   סגן ראש מועצה –  חכמת סעיד עאסי

    חבר מועצה – מאהר עפיף עאסי חבר מועצה  -עבד אלרחמאן גהאד עאסי
 )נעדר(חבר מועצה  -  סארי עסאם ח'טיב חבר מועצה  - האני עבד אלרחים ריאן

 )בזום(  גזברית המועצה  –  רוואידא יונס   מזכיר המועצה -מחמוד עותמאן ריאן 

 על סדר היום:
 .אישור פרוטוקולים קודמים  (1

 אישור תברים שונים:  (2
 .דרכים חקלאיות  –אישור תקציב בלתי רגיל    .2.1 
 ה לכיסוי גירעון מצטבר הלווא  -אישור תקציב בלתי רגיל    .2.2 
 . 2024לאיזון  הלוואה  –אישור תקציב בלתי רגיל    .2.3 
 מפעל הפס  -מבנה רווחה רב תכליתי –אישור תקציב בלתי רגיל   . 2.4 
 . שנים  4מפעל הפיס, תכנית הפעלה  –אישור בלתי רגיל   . 2.5 
 מפעל הפיס  -רכישת מחשבים בי"ס אלנהדה  –אישור תקציב בלתי רגיל   . 2.6 

 (  דרכים חקלאיות, מימון וצוו הריסה.3

 ( איחוד הרשויות 4

 (  שאילת למר סופיאן ריאן ממ"ק ראש המועצה:5
 מגרש כדורגל מה הסטטוס? 5.1
 עמותת אבן סינא.  –גנים טרום חובה   5.2
 קיצוץ משכורות הסייעות?!?!?  5.3
 .. חלק מחברי המועצה(ל)חשד קבלת שכר ללא הגיעה לעבודה  5.4

 הדיון:   

 :אישור פרוטוקולים קודמים .1

 (. 4+5מבקש לאשר את הפרוטוקול הקודמים מס' ) ראש המועצה:  
 (.4+5הפרוטוקול הקודמים מס' )המועצה החליטה לאשר את ההחלטה:  

 

 : תברים שוניםאישור  .2
ראש המועצה והגזברית, השניים הציעו לאשר תברים שונים אשר חולקו לחברי המועצה  

 לפי הפירוט שלהלן:  
 
 

 דרכים חקלאיות:   –אישור תקציב בלתי רגיל  .2.1

, דרכים חקלאיות, מסך של  400לשינויים בתב"ר  את אישור המליאה    יםמבקשראש המועצה והגזברית:  
של    754,000 לסך  החקלאות,  ₪  ₪754,000  משרד  של  שההרשאה  לאחר  המימון  מקור  בשינוי  מדובר   .

פיתוח    ₪375,710 כפי שהתחייבו לסך של    400,000הופחתה מסך של   ₪. ההפרש ימומן מקרן לעבודות 
 ₪.   24,290ובסך של 
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שינוי לאחר דיון בין חברי המועצה, המליאה אישרה פה אחד את בקשת ראש המועצה ואישור   ההחלטה
 כפי שהציע ראש המועצה ₪  24,290מקורות המימון של התב"ר בסך של 

 
 

 :ה לכיסוי גירעון מצטברהלווא -תקציב בלתי רגילאישור  .2.2

והגזברית:   המועצה  שנת  ראש  לכם,  כ    2023כידוע  של  בגירעון  הגירעון    900נסגרה  גדל  ובכך  אלש"ח. 
 אלש"ח. 1,600המצטבר לסך של  

ל  עד  מצטבר,  גירעון  לכיסוי  הלוואה  חדש,  תב"ר  לפתיחת  המליאה  אישור  את  מבקשים    2,000  -אנו 
 .0.35%-שנים, לפי ריבית פריים  10 -הלוואה מבנק מרכנתיל ל   -מקורות המימוןאלש"ח. 

ואישור  ההחלטה המועצה  ראש  בקשת  את  אחד  פה  אישרה  המליאה  המועצה,  חברי  בין  דיון  לאחר 

 .שהציע ראש המועצה  אלש"ח, לפי התנאים 2,000פתיחת תב"ר חדש לכיסוי גירעון מצטבר עד 

 

 

 :2024לאיזון תקציב הלוואה -אישור תקציב בלתי רגיל   .2.3

והגזברית:   לפתיחת תב"ר חדש לאישור פתיחת תב"ר חדש  את אישור המליאה    יםמבקשראש המועצה 
קרן היטלי פיתוח. בכפוף להנחיות משרד    -. מקורות המימון 2024לש"ח לאיזון תקציב  א   1,000בסך של  

    הפנים.

ואישור  ההחלטה המועצה  ראש  בקשת  את  אחד  פה  אישרה  המליאה  המועצה,  חברי  בין  דיון  לאחר 
 .כפי שהציע ראש המועצה אלש"ח 1,000פתיחת תב"ר חדש בסך של  

 
 

מבנה    -תוכנית ארבע שנתי מפעל הפיס  -תקציב בלתי רגילשינויים באישור   .2.4
 : תכליתי  רווחה רב

, מבנה רווחה רב תכליתי מסך  413להגדלת תב"ר  את אישור המליאה    יםמבקשראש המועצה והגזברית:  
אלש"ח ממפעל הפיס    2,040אלש"ח. מקורות המימון להגדלת, סך של    6,540אלש"ח לסך של    4,500של  

 מסך התקציב העומד לרשות המועצה. 85%)תוכנית ארבע שנתית(, ושבשיעור של  

ואישור  ההחלטה המועצה  ראש  בקשת  את  אחד  פה  אישרה  המליאה  המועצה,  חברי  בין  דיון  לאחר 
 .כפי שהציע ראש המועצהאלש"ח  2,040בסך של   הגדלת תב"ר

 
 שנים:  4מפעל הפיס, תכנית הפעלה    - אישור תקציב בלתי רגיל  .2.5

( ובסך של  2025-2028שנים )   4מבקשם את אישור המליאה לאשר תכנית הפעלה  ראש המועצה והגזברית:  
 אלש"ח עבור תוכניות חינוך ונוער בסיכון. 360

ב של    15%  -מדובר  ידי    2,400מסך  על  למועצה  שאושר  כפי  המועצה  של  החומש  תקציב  שהוא  אלש"ח 
 מפעל הפיס. 

 .לאחר דיון בין חברי המועצה, המליאה אישרה פה אחד את בקשת ראש המועצה ההחלטה

 
 :רכישת מחשבים לבי"ס אלנהדה -אישור תקציב בלתי רגיל  .2.6

, עבור  אלש"ח  150לפתיחת תב"ר חדש בסך של  את אישור המליאה    יםמבקשראש המועצה והגזברית:  
)מתוך כספי המקדמה שעומדים לרשות המועצה במפעל הפיס )בסך  בית ספר אלנהדה,  רכישת מחשבים  

 אלש"ח(.  250של 
ואישור  ההחלטה המועצה  ראש  בקשת  את  אחד  פה  אישרה  המליאה  המועצה,  חברי  בין  דיון  לאחר 

 . כפי שהציע ראש המועצה פתיחת תב"ר חדש
 

 :דרכים חקלאיות (3

אלף ₪ הדרכים כולל אספלט, לצערי אחרי סיום    754העבודה בוצעה, עלות הפרוייקט  ראש המועצה:  
)ב   לי כמה ישיבות עם  19/9העבודה  ( קיבלנו צוו הריסה לדרך המערבית ואנו במאבק נגד הצו. היו 

והמפקחים   המחוזית,  הועדה  הסברתי  -המשטרה,  הפרוייקט,  נגד  והעקשנות  מהתגובות  והופתעתי 
כפר   לבין  ברא  כפר  בין  המקשר  הדרך  ובמיוחד  הסמוכים  ובישיובים  באזור  דרכים  שהרבה  להם 
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על  מתעקשים  מדוע  הריסה,  צוו  יש  שם  וגם  ובערב,  בבוקר  תנועה  ועומס  סכנה  שמהווה    קאסם, 

 הדרכים של כפר ברא, למרות שבוצעו באישור משרד החקלאות כולל תקצוב?!! 

לכן, אנו נמשיך במאבק נגד ההריסה, בכל דרך חוקית נבטל את הצוו, כמו כן חלק מחברי המועצה 
מבקשים לדעת, מי מהתושבים מאחורי ההתנגדות? ולמה התנגד?! זו זכות לגיטימית שהתושבים  

 ידעו!!!. 

 איחוד הרשויות: (4

עניין האיחוד ידוע מתקופה ארוכה, וכל חמש שנים מעלים את הנושא לדיון, דיברנו  ראש המועצה:  
על זה בישיבות קודמות, אנחנו נמשיך במאבק נגד האיחוד בכל הדרכים החוקיים שיתוף התושבים,  

לשכנע את ועדת האיחוד )משרד הפנים( שהאחוד לא מעול, לא חוסך  חברי כנסת, יועצים, ובמיוחד  
  למדינה, ומי שיסבול מהאיחוד אם יבוצע?, רק תושבי כפר ברא.

 : שאילת למר סופיאן ריאן ממ"ק ראש המועצה (5

 מגרש הכדורגל, איפה זה עומד?  5.1

המועצה הוק:  ראש  תכנון,  בשלבי  וחניון    צה זה  מושבים  חדרים,  תאורה,  להשלמת  תקציבים  לו 
 והעבודות יתחילו בהן תוך חודש או חודשיים.

סינא(,   2.5 אבן  )עמותת  חובה  טרום  הגרעון    גנים  על  אחראית  הקודמת  שההנהלה  לנו  ידוע 
 בתקציב של העמותה, מה אנחנו נוכל לעשות? 

המצב קשה מאוד, אני התפטרתי מחברות בעמותה, משרד החינוך מוכן להפחית    :ראש המועצה
מ החוב  וכאילו    1.5מיליון    2את  והסייעות  הגננות  את  לפטרת  החוב,  את  לשלם  בתנאי  מיליון, 

יש עמותה חדשה שתלהתחיל מחדש עמותת אבן סינא,  י, עכשיו  קח על עצמה האחריות במקום 
הגנים   של  ההתנהלות  על  אחראית  שהיא  למתנ"סים  החברה  נגד  תביעה  מכינה  והמועצה 
ומנכ"ל   החב'  התנהלות  החינוך,  למשרד  החוב  את  ולשלם  להחזיר  אמורה  והיא  והמתנ"ס, 

 המתנ"ס הם שגרמו למצב זה.

הגננות:    5.3 משכורות  מצב קיצוץ  ואם  הגננות,  משכר  והפחיתה  קיצצה  שהמועצה  לנו  נודע 
כולל שכר ראש   לא מכל העובדים?  המועצה הכלכלי קשה? למה מקצצים משכר הסייעות? למה 

ואם לגזברות יש קושי לנהל את התקציב ויש בעיה?, אז למנות מישהו רו"ח ע"מ לעזור    המועצה.
 להם בהתנהלות. 

חברים המסר הגיע!!, אני לקחתי את ההחלטה ולא הגזברות או מישהו אחר, אני    :ראש המועצה
  4, הסייעת עובדת  ולא מוכן לעשות משהו לא חוקי, לא מוכן לשלם לעובד/ת יותר ממה שמגיע ל 

שעות? אז תקבל עבור השעות שעבדה, אני התייעצתי    6או    5שעות, עובדת    4שעות, אז תקבל עבור  
גדול  גרעון  יש  בהוצאות שכר הסייעות ולכן אני החלטתי    עם רואה חשבון )אמין טאהא( ולצערי 

 לפעול עפ"י החוק ולתת לסייעות מה שמגיע להן ולא מעבר!!!! 

נודע לנו שיש עובדות או עובדים   :חלק מחברי המועצה()  !!!גיעה לעבודהמבלי לה)קבלת שכר    5.4
  ולא מחתימים כרטיס, אבל בסוף החודש מקבלי שכר   בכלל  שמקבלים שכר בלי שיגיעו לעבודה

 .מלא

, או  מבלי להודיע למנהל  מהעבודה  ת/שיוצא  עובד/תדבר זה לא קיים, ואם יש    מזכיר המועצה:
 ערבו אותנו והעניין יטופל מיידית. עושים את זה, אנא  שהחברים מכירים עובדים/ות

 !!הישיבה הסתיימה
 בכבוד רב,   

 עאסי  עמאד   
 ראש המועצה   

 מזכיר המועצה.   – ריאן מחמוד    רשם:
  העתקים:

 , הממונה על מחוז המרכז, משרד הפנים, רמלה. חן לנקסנר-ענת  גב'
 סגנית הממונה על מחוז המרכז, משרד הפנים, רמלה. – מלי חג'ביגב' 
 , ממונה רשויות מחוז המרכז, משרד הפנים, רמלה.עידית סודריגב' 
 , מנהל אגף א', משרד מבקר המדינה, הקריה ת"א.נידאל בלעוםמר 

 חברי המועצה. 


